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Cíl práce: Cílem této práce je studium možností rekonfigurace mobilní aplikace na 

základě změn v kontextu uživatele, konkrétně na základě změn v datové propustnosti sítě. 
Nejprve jsou představeny pojmy důležité k pochopení problematiky, mezi tyto pojmy se řadí 
síťové architektury klient-server a peer-to-peer, dále tenký a tlustý klient a v neposlední řadě 
modularita jakožto základní prostředek pro rekonfiguraci. Následně je představen koncept tzv. 
hybridního klienta. Součástí tohoto konceptu je návrh vzorové mobilní aplikace a centrálního 
serveru coby komunikačního prostředníka sloužícího k podpoře některých funkcí hybridního 
klienta. Cílovou platformou pro návrh a následný vývoj klienta je operační systém Android OS. 
Teoretický koncept je následně implementován a otestován na několika zařízeních. Výsledkem 
je plně funkční systém, jenž řeší problematiku dynamické rekonfigurace za běhu aplikace 
takovým způsobem, aby nebyl narušen chod aplikace a negativně ovlivněn cílový uživatel 
systému. Navržený hybridní klient reaguje na změny v datové propustnosti sítě, což přináší 
celou řadu využití v praxi. Koncept je nicméně možné dále rozšiřovat či upravit tak, aby 
reagoval v podstatě na jakýkoliv podnět z uživatelského kontextu daného mobilního zařízení. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu m • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) m • • • • 



Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Dle antiplagiátorské kontroly nevykazuje práce shodu s jinými texty (podobnost je 0 
procent). 

Dílčí připomínky a náměty: 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Obsah práce je patrný z obsahu. Práce navazuje na práce a výsledky vedoucího doc. Malého 
a jeho důležitý koncept architektury m klient n klient server a podstatně je rozvíjí a 
konkretizuje. Je rozvíjen zejména koncept hybridního klienta po stránce teoretické i 
praktické. 
Práce je jasná, přehledná, dostatečně přesná a hluboká a poskytuje pěkný prohled na 
problematiku, její pojmový aparát a využití a demonstruje dobře autorův postup a vlastní 
autorovy výsledky. 
Mezi pěknými výsledky práce je možno zdůraznit zejména konkretizace pojmu hybridního mobilního 
klienta a ukázka možnosti praktického použití hybridního klienta v reálném prostředí. K testování 
byla použita mobilní platforma Android a student uvažuje i o platformě IOS. Se závěry autora lze 
souhlasit. Cíle práce byly splněny. 
Formálně a jazykově má práce dobrou úroveň. 

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím A 

Otázky k obhajobě: 

Student by se mohl u obhajoby zmínit o jeho způsobu realizace mobilního hybridního 
klienta (jeho atributech, realizaci, testování.) 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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